BK Falkenberg
Dagbridge Tisdag 2019-05-28

Partavling, 7 bord, 13 par. Antal brickor: 26. Medel: 130.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 10 171.2 65.83  Uno Karlsson - Stellan Andersson 9665 2726  BK Falkenberg
2 2 158.2 60.83  Ingvar Svensson - Per Eliasson 93805 2764  Sldinge BK - BK Falkenberg
3 5 157.1 60.42  Ove Olsson - Sven-Olof Onnesson 10903 10902 BK Falkenberg
4 1 150.6 57.92  Kenneth Johansson - Hans Kristenson 11997 93804 BK Falkenberg - Sldinge BK
5 3 147.3 56.67  Leif Geremyr - Einar Jonsson 10673 2732  BK Falkenberg
6 7 138.7 53.33  Janic Yap - Ritva Andersson 55386 13224 BK Falkenberg
7 13 122.4 47.08  Anders Hellstrom - Birger Rapp 18600 23785 BK Falkenberg
8 12 121.3 46.67 Eva Nilsson - Ingela Nilsson 87472 1079  BK Falkenberg
9 14 118.1 45.42  Ami Gustafsson - Bert Sjolin 17270 61590 BK Falkenberg
10 11 113.8 43.75  Lillemor Bengtsson - Wiking Lindholm 83356 86494 BK Falkenberg
11 6 108.3 41.67  Anita Andersson - Solveig Blockgren 2991 86495 BK Falkenberg
12 8 102.9 39.58 Rolf Claesson - Gun Claesson 25647 25650 BK Falkenberg
13 4 80.2 30.83  Birgit Karlsson - Goran Karlsson 15117 90400 BK Falkenberg
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
7 4 3NN+1 &K 430 100 00|14 1 66 O0-2 +vQ 100 100 0.0(10 12 INS+1 K 120 10.0
6 10 3NN= »5 400 70 30| 7 4 240-1 +vQ 50 80 20| 7 11 2¢ S-1 *Q -50 .
12 5 3NN= a7 400 7.0 30| 6 10 2¢ O+3 49 -150 6.0 40(13 6 INV= vK -90
8 13 INN+3 &K 180 40 6.0 3 2 3NV+l 5 -430 20 80(14 2 INV= a2 -90
3 2 3NN-1 vT -50 10 90| 8 13 3NO+1 #4 -430 20 80| 8 5 INV+l v4 -120
14 1 3NN-1 oA -50 1.0 9.0(12 5 3NV+1l 46 -430 20 80| 4 3 INV+2 v¢K -150
- 11 44| - 11 44| - 1
4 Vvast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res
10 12 24 N+2 v3 170 90 10| 5 4 2NO-4 2 200 100 00| 8 12 44 V-2 vK 200 10.0
13 6 24 N+2 #Q 170 90 10|10 2 3vV-3 a4 150 70 30| 5 4 4vS-2 *A -100 .
7 11 24 N+1 &6 140 6.0 40(11 13 24 O-3 v2 150 70 30(11 13 4v S-2 s A -100
8 5 24 N-1 vT -100 30 70| 1 7 4vV-1 +5 50 30 70| 1 7 4eV= vK -620
14 2 1vS-1 ¢ A -100 30 70(14 3 2v V-1 +5 50 30 70(10 2 44 V= vK -620
4 3 3aN-2 T -200 0.0 100| 8 12 2v V+1 ¢J -140 0.0 100(14 3 44 V= v3 -620
-1 58| - 6 42| - 6
7 Syd Alla 8 Vst Ingen 9 Nord OV
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res
14 4 44 S= ¢ A 620 100 00| 2 8 3NV-2 v4 100 90 10(10 1 4vS+1 a7 450 10.0
2 8 14 S+3 vA 170 6.0 40(14 4 3NV-2 v4 100 90 10(11 8 24 S+1 ¢¥Q 140 .
10 7 24 S+2 ©vA 170 6.0 40(10 7 2NV+2 v4 -180 6.0 40| 7 6 24S= +6 110
11 3 24 S+2 &2 170 6.0 40| 6 5 3NV= v5 -400 40 6.0(12 4 34S-1 vQ -50
6 5 24S+1 vA 140 1.0 90|11 3 3NV+l v4 -430 1.0 9.0(13 2 4vy N-2 +¢K -100
12 1 24 S+1 YA 140 10 9.0|12 1 3NV+l ©vA -430 10 90|14 5 44S-3 *K -150
- 13 47| - 13 47| 3 -
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 Véast NS
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
10 1 4v V-2 s K 200 100 00| 8 7 5vV-1 ¢A 50 80 20| 1 3 3NN= *Q 600
11 8 2¢ S+1 vA 110 80 20|13 5 5vV-1 a2 50 80 20| 8 7 3NN= 4Q 600
12 4 24 V= *4 -90 6.0 40(14 6 5vV-1 ¢ A 50 80 20|13 5 3NS= *4 600
7 6 3¢S-1 49 -100 40 6.0 1 3 54 N-2 vA -100 40 6.0|{14 6 3NS= *Q 600
13 2 2v V= *K -110 20 80| 4 10 4v V= %] -420 10 9.0| 4 10 3NS-2 46 -200
14 5 2vV+1 @A -140 0.0 10011 2 4v V= a2 -420 10 90|11 2 3NN-2 &T -200
3 - 5.7 12 - 4.7 122 -
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res
1 6 3NN= vA 600 100 00| 1 6 64 N+1 9 1010 100 00|13 4 5¢ S+1 3 620 10.0
12 3 3v V-2 3 200 80 20|14 7 44 N+2 vK 480 80 20| 6 12 5¢ S= s A 600 .
2 4 3¢ S+2 vK 150 50 50| 2 4 44 N+1 T 450 50 50| 1 11 3NN-1 a5 -100
13 10 3« S+2 v9 150 50 50| 5 11 44 N+1 & 450 50 50| 2 7 3NN-1 a7 -100
14 7 Pass 20 80|12 3 24 N+5 44 260 20 80| 3 5 3NS-1 a2 -100
5 11 3NS-1 v9 -100 0.0 10.0(13 10 64 N-1 vT -50 0.0 100(14 8 3NN-1 a5 -100
- 8 40| - 8 40|10 -
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
1 11 6¢ S= 2 920 100 00| 7 13 5v N-2 vA -100 100 00| 1 5 44DO-3 #A 500 10.0
3 5 3NS+1 v2 430 6.0 40| 1 5 4v0O+1 ¢5 -450 50 50| 2 12 24DO-2 &A 300 .
6 12 3NS+1 v4 430 6.0 40| 2 12 4vO+1 +6 -450 50 50| 3 8 2¢vN+1 &#Q 140
14 8 3NS+1 v2 430 6.0 40| 3 8 4vO+1 &5 -450 50 5011 10 24 O-1 #A 50
2 7 5¢ N= vl] 400 20 80| 4 6 4v0O+1 5 -450 50 50| 4 6 24 0= *K -110
13 4 3&N= vT 110 0.0 10.0(11 10 4v O+2 A -480 0.0 100 7 13 3NN-4 #Q -400
10 - 6.6 14 - 4.5 14 -
19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res
2 6 3NS+2 +9 460 70 30| 2 6 24V-2 vA 200 9.0 10| 5 10 BNN+1 4A 630 10.0
3 13 3NS+2 +9 460 7.0 3012 11 24 V-2 vA 200 90 10| 4 1 3¢S+1 ©vA 130 .
5 7 3NN+2 v4 460 70 30| 3 13 INS+1 3 120 6.0 40| 6 8 2¢ S+2 vA 130
12 11 3NS+2 ¢3 460 70 30| 5 7 1vN+1 ¢Q 110 40 6.0[(13 12 4¢ S= vA 130
8 1 54S= +9 400 20 80|14 10 2¢ N-2 &A -200 20 8014 11 3vO-2 &K 100
14 10 3 S+2 9 150 0.0 100 8 1 2NN-4 +Q -400 0.0 100( 3 7 3NN-1 v7 -100
4 - 3.1 4 - 3.1 - 2
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22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vast Ingen
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 7 4v S+l 44 450 9.0 10| 5 2 4¢ O+1 &K -150 10.0 0.0| 5 2 3NS+2 44 460 9.0 1.0
14 11 4v S+1 &K 450 90 10| 4 8 3¢ O+3 a7 -170 80 20| 6 11 3NS+2 a2 460 9.0 1.0
6 8 3NN+1 49 430 50 50| 1 13 54DN-1 vK -200 50 50| 1 13 3NN+1 #J 430 40 6.0
13 12 3NN+1 &8 430 50 50(14 12 54DN-1 #«A -200 50 50| 4 8 3NN+1 &6 430 40 6.0
4 1 3NN= oT 400 10 90|10 3 5¢0+1 ¥Q -620 20 80(10 3 3NS+1 a2 430 40 6.0
5 10 3NN= a7 400 1.0 90| 6 11 5¢DO= ¥Q -750 0.0 100|114 12 5¢ S= a4 400 0.0 10.0
- 2 61| 7 - 5.3 7 - 5.3
25 Nord OV 26 Ost Alla
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 1 44 S+1 &5 450 100 0.0| 8 10 44 N= a5 620 10.0 0.0
11 4 3NS+1 v4 430 80 20|14 13 3NS= 2 600 80 20
14 13 3NN= *7 400 6.0 40 6 3 24 N+1 &A 140 6.0 4.0
6 3 44 S-1 v4 -50 40 6.0| 2 1 44S-1 *T -100 20 8.0
7 12 6NN-3 8 -150 1.0 90| 7 12 44 N-1 *A -100 20 8.0
8 10 44 S-3 v4 -150 1.0 90|11 4 44 N-1 *A -100 20 80
5 - 6.0 5 - 6.0
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